

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΜΥΝΑΣ Δρα ΠΕΤΡΟΥ Μ. ΚΑΡΕΚΛΑ ΣΤΗΝ 1η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

(Δημοσιογραφική Εστία, Λευκωσία, Δευτέρα, 25 Μαΐου 2009, 6.30 μ.μ.)

Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι,
Αγαπητοί Υπαξιωματικοί,
Κυρίες και Κύριοι,

Θα ήθελα κατ' αρχήν να σας μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς και τις απολογίες του Υπουργού Άμυνας, κ. Κώστα Παπακώστα, ο οποίος δυστυχώς, λόγω ανυπέβλητου κωλύματος, δεν μπορούσε να παραστεί στη σημερινή 1η Γενική Συνέλευση των Μελών του «Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού» και να απευθύνει χαιρετισμό σ' αυτή.

Για το Υπουργείο Άμυνας που προώθησε τη σχετική Νομοθεσία- Πλαίσιο για ίδρυση Συνδέσμων, τόσο για τους Αξιωματικούς όσο και τους Υπαξιωματικούς, αποτελεί ευτυχή εξέλιξη η ίδρυση και λειτουργία του Συνδέσμου σας. Μ' αυτό τον τρόπο το Υπουργείο θα έχει ένα επίσημο όργανο εκπροσώπησης με το οποίο θα μπορεί να συζητά θέματα που ενδιαφέρουν ιδιαίτερα τα Μέλη σας για την προώθησή τους. Αυτό αποτελούσε ένα αισθητό κενό που η Νομοθεσία αυτή στόχευσε να καλύψει και που σήμερα παίρνει και επίσημα σάρκα και οστά η πλήρωσή του.

Δράττομαι της ευκαιρίας που μου δίνεται σήμερα, για να επισημάνω τις πλέον βασικές πρόνοιες του σχετικού Νόμου, που αποτελούν αναγκαία προϋπόθεση για τη σωστή λειτουργία του Συνδέσμου σας. Οι πρόνοιες αυτές αναφέρονται σε θέματα που θα ήθελε να προωθήσει ο Σύνδεσμος Υπαξιωματικών. Τα θέματα αυτά θα πρέπει απαραίτητα να υποβάλλονται με την προβλεπόμενη διαδικασία, δηλαδή γραπτώς προς τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς, ο οποίος αφού τα μελετήσει θα τα διαβιβάζει μαζί με τις εισηγήσεις του στο Υπουργείο Άμυνας, για να τεθούν προς τον Υπουργό, ώστε να τύχουν του δέοντος χειρισμού και για λήψη αποφάσεων. Πριν από τη λήψη οποιασδήποτε απόφασης, τα υπό συζήτηση θέματα, θα εξετάζονται ασφαλώς και από τους υπόλοιπους αρμόδιους κρατικούς φορείς, μέσα στο πλαίσιο της ευρύτερης οικονομικής και δημοσιονομικής πολιτικής του κράτους. Είναι επίσης κατανοητό, ότι για να αντιμετωπιστούν τα διάφορα προβλήματα θα **λαμβάνονται πάντοτε σοβαρά υπόψη**, οι ιδιαιτερότητες που διέπουν την Εθνική Φρουρά και χαρακτηρίζουν τη στρατιωτική υπηρεσία.

Η σημερινή 1η Ετήσια Γενική Συνέλευση του «Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού» είναι η ευτυχής κατάληξη μιας μακράς πορείας, που είχε χαραχθεί με σκοπό την επίτευξη ουσιαστικών στόχων. Οι στόχοι αυτοί είναι πρωτίστως συνυφασμένοι με τα διάφορα υπηρεσιακά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Υπαξιωματικοί της Εθνικής Φρουράς, τα οποία ως Υπουργείο Άμυνας επιθυμούμε να επιλύσουμε μέσα από τις ορθές διαδικασίες, στον ίδιο βαθμό με όλους τους ενδιαφερόμενους. Υπάρχουν ασφαλώς τα ιδιαίτερης μορφής για σας θέματα αλλά και εκείνα γενικότερης φύσης.

Αγαπητοί Υπαξιωματικοί,
Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι η σημασία του ρόλου και της αποστολής σας, για την επίτευξη των στόχων της αμυντικής θωράκισης της ημικατεχόμενης πατρίδας μας και την υλοποίηση των στόχων της αμυντικής μας πολιτικής αναγνωρίζεται δεόντως. Γι' αυτό με την ευκαιρία της σημερινής Συνέλευσης, θα ήθελα να διαβεβαιώσω το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου σας, αλλά και τον καθένα σας ξεχωριστά, ότι το Υπουργείο Άμυνας και ο ίδιος ο Υπουργός προσωπικά θα είμαστε αρωγοί και συμπαραστάτες στην εξέταση και προώθηση των ζητημάτων που σας αφορούν, μέσα σε λογικά και επιτρεπτά πλαίσια. Η συνεργασία με τους επαγγελματικούς Συνδέσμους, σε κλίμα αμοιβαίας κατανόησης και εντός του πλαισίου της ισχύουσας Νομοθεσίας, αποτελεί μία βασική προτεραιότητα για το Υπουργείο Άμυνας.

Κλείνοντας, ευχαριστώ για την πρόσκλησή σας και εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες της Γενικής σας Συνέλευσης και γενικά στο έργο σας, για το δικό σας καλό, της Εθνικής Φρουράς και του τόπου γενικότερα.

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας.